

---

## **В Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сельского жителя в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему племяннику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя одного из сел Парабельского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, выразившегося в неизгладимом обезображивании лица, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, в июне 2016 года 36-летний житель одного из сёл Парабельского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил повоспитывать своего 15-летнего племянника, которого он заподозрил в краже бензина у односельчан - автовладельцев. Приставил к его подбородку нож и угрожая убийством, обвиняемый нанес подростку порез по лицу, причинив резаную рану на боковой поверхности шеи справа с переходом на подчелюстную область. У подростка на месте раны сформировался рубец, относящийся к неизгладимым изменениям.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал себя виновным и раскаялся в содеянном. Ранее мужчина был судим за совершении кражи и хулиганство.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным обвинительным заключением направлены в Парабельский районный суд для рассмотрения по существу.

---

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1063275>